= JlocTaHOBKaA 3asaduH: [Ipou3BeCTH OIIEHKY YaCTOTBHI NOKYIKH KaXAOTO M3 BTH TOBApOB, YbH CTATHCTHYECKHE AAHHBIE OBIAH

IIPpeACTABACHBI, H OIEHHTD YaCTOTY IIOKYIIKH IIaPbI TOBAPOB H IIPEANOKHTD Haubonee pa.]'.II/IOHaABHI:II:I BAapPHAHT B3 Pa3MEIleHHA AN IIOBBIIIICHHA

oca Ha HHUX.
m €TOA PEIIICHHSA: 06pa6o'r1<a IPEeACTABAECHHBIX CTATHCTHYECKHUX AAaHHBIX BCTPOEHHBIME MeTosaMu Excel

70,00
70 30

60,00
60 25
50,00

40,00
40
15 30,00
30
10 20,00
20
i
10 I
i -
0 0
e b C d a ce cd de be ae ab bd bc ad ac

ce ae c¢d de ab da ec eb be ed ea ba dc bd db ad bc ac cb ca

wu

PHCYHOK 3 — YacroTa IIOKYIIKH BTOPOI'O TOBApaA IIPH
PHCYHOK 2 — YacroTa IIOKYIIKH ABYX TOBAPOB TIIOKYIIKE IIEPBOT'O
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Pucynox 1 — Yacrora nosBaenusa lro ToBapa
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Pucynox 4 — YacToTa IOKYIIKH ABYX TOBAPOB Pucynok 5 — YacToTa NOKYIIKH BTOPOI'O TOBapa IpPH
OAHOBPEMEHHO CI'yIIHPOBaHHAs IIOKYIIKE IIEPBOT'O CI'yIIHPOBaHHAA

= BB1BOA: Ans IOnyYeHHS HAHOOABIIETO CIpPoOca TpebyeTcs pasMECTHTb TOBAphl KATEI'OPHH € B IIEHTPE 3ana Tak, YTOOBI Bce
IIOTPEebUTERN TIPOXOAUAN OKOAO HET'O 1 B CAyYae IMOKYIIKH TOBAPOB APYIHMX KaTEropHUi Haubonee YaCcTO CTaAKHUBAAUCH C TOBAPAMH q
KaTEerOpHH €, B CBOIO O4YepeAb, OAmxe BCEro K ToBapaM KaTEropHH € TpebyeTcs pa3sMeCTHUTh TOBAphl KATEI'OPHH C B CHAY @
BBICOKOT'O CIIpOCa Ha TOBaphl AAHHOM KATETr'OPHH, IIPH IIOKYIIKE TOBAPOB KaTEI'OPHHU €



IlocTaHOBKA 3aAad4H: [IposecTu OlLEeHKY KAaCCH(PHKAIMM AAHHBIX HMoHOcdepsl MerosoMm KNeighborsClassifier 1 ompesenuTs umCRO
coceaeH And IIOAyUYEeHUS Haubonee 5 PeKTUBHOM OII€HKH, OIIEHUTEh 9PPEKTUBHOCTD KAACCHPHUKAIINH IPH HOPMAAU3AITUH AAHHBIX

MeToa pelieHHsA: O6paboTka AAaHHBIX HX KAACCH(PHKAIHNS C HCIIOAb30BaHMEM BO3MOXHOCTe! Jupyter lab

0.86 - PasmepuocTs X: (351, 34)

PasmepuocTs Y:(351,)
0.85 1

O6yuaromias Beibopka (263,) mpuMepos
0.84 1 TecToBas BriOOpKa (88,) mpuMepoB
0.83 A
0.82 A

= Pe3yanbTar
0.81 1
0.60 1 = HawmBreicmias Tounocts 0.9% mnpu uyucne cocenent = 2
079 » TouwnocTs cross val Ha TecTOoBOM BbIOOpPKE: 84.18%
075 | » TounocTs cross val Ha "nmepexoieHHoN" TecTOBOM BbIbOpKe: 80.73%
25 50 75 100 125 150 175 200 - TouHOCTH cross val Ha HOpMaAM30BaHHOM TECTOBOM BEIGOpPKe: 85.33%
PycyHOk 6 — 3aBUCMMOCTb TOYHOCTM MOZENM OT YMCna coceaeil

= BB1BOA: Hawmbonbmas 5¢pPeKTHBHOCTE KAACCH(HKATOPA AOCTHTAaeTCS IPH KOAMYECTBE pPaBHOM 2M, Tepss CBOIO @
5 PEKTHBHOCTE B HHBIX CAy4aax. Tak>ke O6BIA0 BBITBACHO, YTO HOPMAAHU3alHsI AAHHBIX BAHSIET Ha KQ4YeCTBO KAACCH(PHUKAIINHI



IlocTaHOBKA 3ajAadYH: [IpoBecTu oOleHKY KAacCHQHUKAIIMH NPEAOCTABACHHBIX AAHHBLIX PA3AHYHBIMH METOAAMH M IIPOU3BECTH OLEHKY

(o] o
ﬁ@'ﬁsﬂd%ﬂ%}!ﬂﬂ: O6paboTka AaHHBIX UX KAACCH(UKAIUA C HCIIOAB30BAHHEM BO3MOXHOCTEH Jupyter lab

P A S PP S Mewa | Tain | Tost | Traingpea | Testpea |
ﬁit Ji..*‘ il ol ]  —all .- 1 KNeighbors 100% 100% 100% 100%
N"s’jh L J JL-- L L ' SVC 100% 31.25% 100% 31.25%
-2 £ & >
- ‘ i. e o ; KNeighborsRegressor 100% 100% 100% 100%
s ardlar, 95.01% 94.02% 95.51%
mzs . ’ ’ Ll
" 4% ™ ¥ 95.02% 94.02% 95.51%
S ‘ ‘, b ‘ . (0] . (0] . (o] . 0
NZ} £ € | % & Lasso  94.24% 94.95% 93.61% 94.97%
geroes CEX-METONAX =~ =
= ¥ i DecisionTree 100% 100% 100% 100%
Eaaas BCE HAPAMETPE}
T . 4 GradientBoosting 100% 100% 100% 100%
gEc 3YYANH) B PASHEIX ™
= Tabnuna 1 — CpafHeHre MeToA0B Knaccudukaiuu ¢ PCA u 6e3
b 9TO IIPEACTABUTH!

oanCGICASATD C IKAKH

Maccus train: (48, 16)

Maccus test: (16, 16) A Y

Maccus train_PCA: (48, 2)
Maccusa test_PCA: (16, 2)

tﬂﬂ*cm}pnxwopm nokazanu 100% passeneHue, 4TO IokKasano

Jasnenenve AaHHBIX.

= Bb1BOA: famuHble, ABAASICH AMHEHHO Pa3sAeANMEBIMH, 6€3 OLUIH60K KAACCHGPHIIHPYIOTCS GOABIIMHCTBOM METOAOB KAACCH(HKAIINH, q
OAHAKO, IIOHHUMas 3TO, AYYIIMMH METOAAMH KAACCH(HKAIIMH B AAHHOM CAy4Yae OYAYT SBAATHCA AHMHEHHBIE, T.K. OHH SBASIOTCS K/
Haubonee MPOCTEIMH U OLICTPBIMH U HaUMEHEE TPYA0EMKHMH



IlocTaHOBKA 3ajAaduH: [IpoBecTH oOLeHKY KaacCHU(UKAIIMM AJAHHBIX lonosphere pa3sAWYHBIMH METOAAMH U IIPOH3BECTH OLEHKY

(o] o
M@'FER/I%&I%HHE: O6paboTka AaHHBIX UX KAACCH(UKAIUA C HCIIOAB30BAHHEM BO3MOXHOCTEH Jupyter lab

b PREEERP RN TR B R R b | Mevoa | Train | Test | Trainpca | Testpca
-3 ﬂ | : : KNeighbors  90.11% 88.64% 91.63% 90.91%
:::- A it i SVC  99.62% 94.32% 99.24% 90.91%
:% b | ': 9 e vy : e . 357 = g > KNeighborsRegressor 58.53% 59.75% 65.73% 65.75%
- FIARRERE 2L 2 o SR E A OLBﬂﬂ o J frozze  a2min sa0an
T REBPER PRy  awf adke , % a Syt 20, B W 48 989, 42.76% 52.99%
w P SRR T P S VP S E S Y Lasso  0.00% -0.04% 0.00% -0.04%
e SR BCEX-METOAAX < o
s H cESiE 15008 TS B AT SGRE DecisionTree  100% 89.71% 100% 92.05%
LSRR IO B BCE-HAPAMETPEL -
:%: : s RN e R Fs T P LR radientBoosting 0 11% 0 92.05%
| ROPDBRIE NIBE 3 VIAN) B PASHBIX
;:. ; . T 125050 RO, O Wy e 3=y S J= ( Tabauna 2 — CpafHenne meTosos Kaaccudukamnuu ¢ PCA u 6e3
| B COMBRNALHAN 3 DTO IIPEACTABHTD!
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Pucynok 8 — MaTpu1ia suarpaMMbl paCCEHBaHHUS

eielCA3ATHh C KAKHMHA IIAPANTETPANMH

- Maccus test: (16, 16) « Hamnyumimy pesyasTaT noxkasan kaaccudpukatrop MLP ¢ saHHBIM Ha

0
» Maccus train_PCA: (48, 2) z I Y !
= Maccusa test_ PCA: (16, 2)

. BBIBOA: [IpescTaBreHHBIE AAHHBIE HE SBASIOTCS BH3YaAbHO pPAa3AeAMMBIMH. B AaHHOM cayuae OOABIIYIO POAb HIPAIOT

IIapaMeTphl, KOTOPhIE OYAYT HCIIOAB30BATHECSA B KAACCU(PHUKATOPAX, & TaAK>XXe BhIOpPaHHOE KOAWYECTBO KOMIIOHEHT B mosenu PCA. B q
PacCMOTPEHHOM IIPpHMEpPE HAUAYUIIIHHE PE3YABTAT B 060oux caydasx nnokazan MLPClassifier. K/



ITlocTaHOBKA 3aAa4H: IIposecTH ONeHKY KAaCCH(PHUKAIMH AAHHBEIX ionosphere ¢ IOMONIBIO AEPEBLEB PENICHMH M HEHMPOHHBIX CEeTe IpHu
random_state=4
MeToa PeLIeHHsI: O6paboTka AAHHBIX HX KAACCHQHKAIIHS C HCIIOAb30BaHHEM BO3MOXHOCTEH Jupyter lab

100 { — Training Jlydiue pe3yJbrarsl
Test 0.95 max_iters:
0.95 :
0.90 1 mlp.score train 301: 96.58%
mlp.score test 301: 93.18%
& 090 T 0385 1 P
5 E
g : ot mlp.score train 351: 96.96%
< 0580 -
0.85 - mlp.score test 351: 93.18%
0.75 1 :
0.80 1 —— Training mlp.score train 401: 96.58%
0.70 - Test mlp.score test 401: 92.05%
2 4 6 8 10 1 0 200 400 600 800
max_depth max_iter
Pucynok 9 — I'pacduk AepeBLEB PEIIeHUN IPH Pa3HOH Pucyrox 10 — Ppaﬁilél;/ﬂ.-gﬁnp ¥ pasHoM Huche

rayoOuHe

= Pe3yabTar

AepeBbs peureHui ¢ random_state Tonrko: test 100%, train 88.64%
AepeBns pemenus ¢ max_depth=2: train 92.40%, train: 87.50%

MLP ¢ ACTIVATION tanh: train 100%, train: 89.77%

MLP 6e3 ACTIVATION: train 99.62%, train: 85.23%

MLP c random_state Tonbko: train 98.10%, train: 94.32%

MLP (solver=‘adam’,hidden=[3,4],a=‘tahn’): train 91.25%, train: 93.18%

= BB1BOA: Ha mebonbumx BeiGopkax MLP sBaseTcs ropasso MeHee 3Q(EKTHBHOM, YeM AEPEBbS PEIleHHH, OAHAKO, AOCTHTAs
AOCTATOYHO BBICOKOM DPPEKTUBHOCTH IIPH OOABIINX OOBEMAX AAHHBIX, B CAy4ae 6OABIIOro KoauuecTBa urepauus, MLP 6bp1cTpO /\
repeobydaeTcs, YTO IBAIETCS €€ OCHOBHOH ITPOOAEMOH C ITIOAO0POM HEOOXOAHMMBIX BXOAHBIX AAHHBIX AN 9P PEeKTUBHON PabOTHI. @
Tax>ce, AepeBbs pELIeHUHN IBASIOTCI MEHEE TPYA0EMKUMU B cpaBHeHuu ¢ MLP-moznensio



